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Tous les profils sont coupés à la côte. 
Aucune recoupe n’est nécessaire.

Scanner le QR code  
et retrouvez la notice  

en vidéo !
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Mobilier Industriel
Notice de montage

Contenu du colis : 
 
A - Traverse lisse
B - Montant
C - Traverse jointée 
D - Plot de connexion 
E - Vis 
F - Cache*
G - Pied réglable* 
H - Goujon*

* La présence de ces éléments varie 
selon la commande passée.

Matériel recommandé :

-  1 visseuse
-  1 maillet
-  Mousse de protection

E.P.I. recommandés :
 
- Une paire de chaussures de sécurité 
- Une paire de gants 
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1 - Repères et mise en place

2 - Montage de la structure

• Récupérer l’ordre de fabrication pour identifier, trier et comptabiliser les différents profils.  
• Installer une protection sur votre espace de travail. Tout au long du montage poser vos éléments 
   sur cette protection

   Étape A :   
• À l’aide d’un maillet, enfoncer un plot de connexion dans un trou pré-percé puis visser le plot  
   sur le montant. Installer tous les plots de la même façon sur l’ensemble des montants.

   Étape B :   
• Insérer une traverse jointée sur chaque plot en orientant les trous vers le bas.

   Étape C :   
• Insérer un second montant dans les traverses pour former un cadre. Former tous les cadres  
   de la même façon . 
• Insérer les traverses lisses sur chaque plot et les visser. Insérer le second cadre et les visser.
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La structure présentée dans ce schéma 
est fourni à titre indicatif. elle ne correspond pas 

à la structure que vous avez commandée.
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3 - Finitions & fixations
   Modèle posé au sol :  
• Visser les pieds réglables à l’aide des taraudages prévus à cet effet.  
• Insérer les caches sur chaque pilier. 

   Modèle fixé au mur : 
• Insérer un goujon à l’intérieur des montants comme sur le schéma ci-dessous.
• Insérer les caches sur chaque pilier.

Modèle posé au sol

6,5 mm

38 m
m

38 m
m

7,25 mm

∅ 8 mm

Modèle fixé au mur
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